Kosci zostaly rzucone

W pewnym bajtockim turnieju gry w kosci stawito sie wielu znanych na catym Swiecie graczy.
Rozegrano tu wiele fascynujacych partii, ktérych przebiegi zostang udostepnione w bajtockiej
gazecie. Zasady partii sg nastepujace:

kazdy z dwoch graczy dysponuje dwiema kostkami do gry. Miedzy dwoma zawodnikami zostaje
rozegranych n partii. W pojedynczej partii wygrywa ten, ktéry wyrzuci w sumie wiekszg liczbe
oczek.

Niestety z jakis powoddw zamiast liczb oczek komputer zanotowat ich odpowiedniki literowe ze
zbioru: {A, B, C, D, E, F}. Dodatkowo wiadomo, ze litera A nie koniecznie odpowiada jednemu
oczku, litera B dwom oczkom itd. Na podstawie wynikdéw okresl jakie wartosci zostaty przypisane
literom.

Wejscie
W pierwszym wierszu jedna liczba okre$lajgca liczbe zestawdw danych. (nie wiecej niz tysigc).
Kazdy zestaw danych sktada sie z jednej liczby n okreslajacej ilos¢ partii (0 < n < 1000).

Kazda partia sktada sie z czterech liter i jednego znaku ze zbioru {r, 1, 2}. Pierwsze dwie litery to
oczka wyrzucone przez pierwszego gracza, nastepne dwie przez drugiego, natomiast znak
roznacza, ze w tej partii jest remis, 1, ze wygrat gracz nr 1, a 2 gracz nr 2.

Wyijscie

Dla kazdego zestawu danych kolejne litery od A do F oraz przyporzadkowana im liczba oczek
(miedzy literg a liczbg oczek jest znak "-") lub napis "Brak jednoznacznej odpowiedzi" w
przypadku, gdy nie da sie jednoznacznie udzieli¢ odpowiedzi.

Przykitad

Wejscie:
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Wyijscie:

Brak jednoznacznej odpowiedzi
A-2B-6 C-3D-5E-4 F-1



Wyjasnienie
Dla pierwszego zestawu danych istniejg co najmniej dwa r6zne kombinacje jakie mozemy przypisa¢ do liter np.:

A-2B-1C-3D-4E-5F-6
A-3B-1C2D4E-6F5

W drugim zestawie jest tylko jedno takie dopasowanie.
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